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Про оптимізацію мережі  

загальноосвітніх навчальних 

закладів та створення опорних  

шкіл в області 

 

 

Виїзне спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації та 

ради регіонального розвитку розглянувши питання, зазначає, що в області 

здійснюється робота з оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних 

закладів та створення опорних шкіл. 

В області забезпечується виконання розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 16.12.2015 № 1340-р „Про перерозподіл деяких видатків 

державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2015 рік, 

та перерозподіл обсягу освітньої і медичної субвенцій з Державного бюджету 

місцевим бюджетам у 2015 році” щодо створення опорних шкіл та 

модернізація мережі загальноосвітніх навчальних закладів, у першу чергу в 

сільській місцевості. 

У період з 01.03.2016 по 31.03.2016 року відбувся конкурс на кращий 

проект опорної школи. Від органів управління освітою надійшов 21 проект: 5 

від об’єднаних територіальних громад (Білоцерківської сільської ради 

Великобагачанського району, Шишацької селищної ради Шишацького 

району, Омельницької сільської ради та Піщанської сільської ради 

Кременчуцького району та Пирятинської міської ради Пирятинського 

району) та 16 від райдержадміністрацій (Глобинської, Гребінківської, 

Диканської, Зіньківської, Кобеляцької, Котелевської, Лохвицької, 

Лубенської, Миргородської, Новосанжарської, Пирятинської, Полтавської, 

Решетилівської, Семенівської, Хорольської та Чутівської).  

Переможцями визнано проекти, що набрали найбільшу кількість 

голосів, зокрема Шишацька спеціалізована школа імені В.І. Вернадського 

Шишацької селищної ради Полтавської області, Зіньківська спеціалізована 

школа І-ІІІ ступенів № 1 Зіньківської районної ради Полтавської області, 
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Чутівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Чутівської районної ради 

Полтавської області. 

Рішенням першого пленарного засідання сьомої сесії Полтавської 

обласної ради сьомого скликання від 29.04.2016 № 108 „Про внесення змін до 

показників обласного бюджету на 2016 рік”, відповідно до вищезазначеного 

розпорядження Кабінету Міністрів України, були виділені кошти в сумі 

8578500 грн., які відповідно до результатів конкурсу розподілені по 2859500 

грн. на кожного із трьох переможців. 

Крім цього, Міністерством фінансів України відібрано Жовтневу 

загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів Решетилівського району для 

„пілотного” проекту по створенню опорних шкіл, які будуть підтримуватися 

групою міжнародних донорів. 

На сьогодні більше половини сільських шкіл – малокомплектні. Станом 

на 05.09.2015 таких закладів – 256 (це – 51,2% від загальної кількості шкіл у 

сільській місцевості), їх потужність використовується на третину. 

Найбільше малокомплектних шкіл у Гребінківському, Зіньківському, 

Козельщинському, Лохвицькому, Миргородському, Новосанжарському, 

Решетилівському, Семенівському та Чорнухинському районах. На початок 

2015/16 навчального року відповідно до прийнятих рішень сесій місцевих рад 

усього закрито 8 загальноосвітніх навчальних закладів: у Зіньківському 

районі – 1, Кобеляцькому – 1, Козельщинському – 2, Лохвицькому – 2, 

Лубенському – 1 та Чорнухинському – 1. Призупинено функціонування 6 

шкіл, а саме: у Диканському районі – 1, Пирятинському – 3, Полтавському – 

1, Семенівському – 1. Крім вказаних шляхів оптимізації, в області у 29 

навчальних закладах, які надають загальну середню освіту, відбулася 

реорганізація, у тому числі: у 18 – змінено тип закладу із загальноосвітньої 

школи на навчально-виховний комплекс, а в 11 – понижено ступінь із 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступеня у загальноосвітню школу І ступеня. До 

нового 2016/17 навчального року очікуються зміни в мережі шкіл, що 

відбудуться до 01.09.2016. 

Станом на 20.06.2016 планується модернізація мережі шкіл у 18 

районах та 2 об’єднаних територіальних громадах області, зокрема: закриття 

13 загальноосвітніх навчальних закладів, реорганізація 38 (у т.ч. з 

пониженням ступеня – 25, шляхом створення навчально-виховних 

комплексів – 13). Рішення про закриття чи реорганізацію навчальних 

закладів та створення опорних шкіл ухвалюються їх засновниками 

(районними, сільськими, селищними радами).  

 Відповідно до статей 6, 22 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, статті 14 Закону України „Про освіту”, враховуючи 

зауваження та пропозиції, висловлені на розширеному засіданні колегії 

облдержадміністрації та ради регіонального розвитку 26 травня 2016 року:  

1. Райдержадміністраціям спільно з органами місцевого 

самоврядування: 

1.1. Активізувати роботу щодо удосконалення мережі загальноосвітніх 

навчальних закладів області, у тому числі шляхом створення опорних шкіл. 



 3 

1.2. Забезпечити придбання шкільних автобусів для організації 

підвезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання і додому. 

1.3. Взяти під особистий контроль максимальне підключення 

загальноосвітніх навчальних закладів до мережі Інтернет компаніями, що 

надають якісний доступ та мають ліцензію на відповідні послуги. 

2. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Харченко О.В.) 

забезпечити продовження надання постійної консультативно-методичної 

допомоги органам управління освітою райдержадміністрацій та об’єднаних 

територіальних громад з питань створення опорних шкіл. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію щопівріччя 

до 01 серпня та 01 лютого. 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Пругла О.Є. 

 

 

          Голова  

обласної державної  

      адміністрації                В. ГОЛОВКО 


